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Composition de la Commission 

Monsieur STEVANT Julien, Maire,

Madame ENDERLE Audrey,

Madame SCHNEIDER Stéphanie,

Madame ZOUAOUI Leïla,

Madame REBOUD Brigitte,

Madame VIAL Ludivine,

Monsieur BLANC-BRUDE Jacky,

Madame DEUNET Laure, Responsable commerciale GUILLAUD Traiteur,

Madame REYNAUD Mylène, Diététicienne GUILLAUD Traiteur,

1 agent référent par école,

2 enfants par école élémentaire,

2 parents délégués,
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Questionnaire pour 

les parents 

 

 

 Consultez-vous les menus de votre enfant ?   Oui   󠆨  non 

Si oui : où les consultez-vous ?  

• Panneau d’affichage 󠆨périscolaire 󠆨à 󠆨l’école  

• Sur le site de la mairie : www.mairie-rives.fr   

• Sur le site de Guillaud Traiteur : www.guillaud-traiteur.com  

 

 Prenez-vous en compte ce que vos enfants ont mangé à midi dans la préparation du repas du 

soir ?   

   Oui toujours     Oui quelquefois    Pratiquement pas     Jamais 

 

 Etes-vous 󠆨attentifs 󠆨/ 󠆨sensibles 󠆨à 󠆨l’utilisation des 󠆨produits 󠆨locaux, 󠆨issus 󠆨de 󠆨l’agriculture 󠆨biologique 󠆨

et du commerce équitable ?    Oui   Non   Sans avis 

 
 

 Avez-vous des commentaires et/ou des suggestions ?  
 

 

 

Merci d’avoir pris le temps de répondre à ce questionnaire 

Commission 

« menus » 
Questionnaire pour les 

enfants 

 Nom (facultatif) :  
  Ecole fréquentée :  

  Classe :       ♀ fille                   ♂ garçon 

  Guillaud Traiteur livre les repas dans les 4 écoles depuis maintenant 8 mois ; es-tu toujours  
       satisfait des menus proposés ?         □ Oui    󠆨 □ Non 

As-tu 󠆨apprécié 󠆨l’animation 󠆨surprise 󠆨« food truck » ?    □ Oui  □ Non 

  Si oui :  

• Le repas :   □ Oui  □ Non 

• L’animation musicale :  □ Oui  □ Non 

 
 Souhaiterais-tu une autre animation surprise avant la fin de ton année scolaire ?  
   □ Oui   □ Non 

 
 Souhaiterais-tu 󠆨manger 󠆨ton 󠆨repas 󠆨à 󠆨l’envers 󠆨(juste une fois), en commençant par le dessert ? 
    □ Oui  □ Non  

 Souhaiterais-tu rencontrer un producteur local qui participe à une partie de ton repas (fromager, 

maraîcher, boucher…) ?   □ Oui      □ Non 
 

Voudrais-tu donner une idée pour améliorer le moment que tu passes à la cantine ?  
 

                                                                                              
                   Merci de ta participation ! 
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RETOUR SUR LES QUESTIONNAIRES

V.HUGO LIBERATION TOTAL

Nombre d'inscrits 100 102 202

Nombre de retours 59 58 117

Taux de participation 59% 57% 58%

Taux d'abstention 41% 43% 42%

ECOLES 

Victor HUGO et LIBERATION
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RÉSULTAT école LIBÉRATION

Retour des questionnaires « Enfants »

ULIS 3

CP 9

CP/CE1 4

CE1 7

CE1/CE2 1

CE2 11
CM1 7

CM1/CM2 2

CM2 9

Sans réponse 5

NOM 37

FILLES 34

GARÇONS 21

Sans réponse 3
Réponses partielles 6
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Oui 33

Moyen 1

Non 20

Oui et Non 2

Sans réponse 2

GUILLAUD Traiteur livre les repas dans 

les 4 écoles depuis maintenant 8 mois ; es-tu 

toujours  satisfait des menus proposés ?

As-tu apprécié l’animation surprise 

« Food Truck » ? 

Oui 51

Non 1

Sans réponse 6
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Si OUI

Oui 50

Non 2

Sans réponse 6

Le repas L'animation

Oui 50

Non 2

Sans réponse 6
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Souhaiterais-tu une autre animation surprise 

avant la fin de ton année scolaire ? 

Souhaiterais-tu manger ton repas à l’envers 

(juste une fois), en commençant par le dessert ?

Oui 58

Non 0

Oui 28

Non 30
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Souhaiterais-tu rencontrer un producteur 

local qui participe à une partie de ton repas 

(fromager, maraîcher, boucher…) ? 

Voudrais-tu donner une idée pour 

améliorer le moment que tu passes 

à la cantine ? 

Oui 43

Non 14 Sans réponse 1

Sans réponse 30

RAS 2

Oui 26
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Commentaires des enfants les plus pertinents

Points négatifs Points positifs

-- Avoir plus souvent des surprises,

-- Food Truck à renouveler,

-- Mettre encore plus de nouveaux plats,

-- C'est bon et délicieux,

-- Avoir plus d'animations et de musique,

-- Avoir plus souvent des frites et des burgers.

-- Manger moins vite,

-- Qu'il y ait moins d'attente entre chaque service,

-- Avoir plus de temps pour manger,

-- Avoir plus de temps pour pouvoir jouer,

-- Qu'il y ait plus de sauce dans les plats, 

-- Qu'il y ait moins de bruit,

-- Avoir des plateaux pour débarrasser les tables sans mettre 

les mains dans les assiettes,

-- Que les dames de la cantine crient moins.
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Retour des questionnaires « Parents »

Consultez-vous les menus de votre enfant ? 

OUI 25
NON 26

Sans réponse 5
Parfois 2

Si oui : où les consultez-vous ? 

Panneau d’affichage périscolaire à 

l’école 

Sur le site de la mairie :

www.mairie-rives.fr

Sur le site de Guillaud Traiteur :

www.guillaud-traiteur.com

Sans réponse

12

13

2

31
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Prenez vous en compte ce que vos 

enfants ont mangé à midi dans la 

préparation du repas du soir ?

OUI toujours 8

OUI quelquefois 11

Pratiquement pas 12
Jamais 21

Sans réponse 6

Etes-vous attentifs / sensibles à l’utilisation 

des produits locaux, issus de l’agriculture 

biologique et du commerce équitable ? 

OUI 43

NON 2

Sans avis 7

Sans réponse 6
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Avez-vous des commentaires et/ou des suggestions ? 

Commentaires des parents les plus pertinents

Points négatifs

-- Améliorer l'ambiance générale,

-- Moins de pâtes,

-- Qu'il y ait plus de temps sur le 2ème service,

-- Quantités insuffisantes, 

-- Qu'il y ait plus de variétés pour les régimes sans 

viande,

-- Le temps de cantine n'est pas ressenti comme un 

moment de détente et de plaisir.

Points positifs

-- Idée d'animations "pour Halloween faire un repas qui   

fait peur", que les enfants qui sont d'accord cuisinent au 

moins une fois un repas sur l'année,

-- Certains enfants sont satisfaits de ce qu'ils mangent,

-- Food Truck à refaire,

-- La qualité des repas est meilleure.

Sans commentaire 43RAS 4

OUI 11
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RÉSULTAT école Victor HUGO

Retour des questionnaires « Enfants »

Classes

CP 9

CP/CE1 2

CE1 7

CE2 11

CM1 15CM1/CM2 2

CM2 10

Sans réponse 3

NOM 40

FILLES 32

GARÇONS 25

Sans Réponse

2

Réponses partielles 16



15

GUILLAUD Traiteur livre les repas dans 

les 4 écoles depuis maintenant 8 mois ; es-tu 

toujours  satisfait des menus proposés ?

Oui 40

Non 17

Oui et Non 2

As-tu apprécié l’animation surprise 

« Food Truck » ? 

Oui 53

Non 1

Sans réponse 5
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Si OUI

Le repas

Oui 52

Non 1

Sans réponse 6

L'animation

Oui 48

Non 6 Sans réponse 5
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Souhaiterais-tu une autre animation 

surprise avant la fin de ton année scolaire ? 

Oui 58

Non 1

Souhaiterais-tu manger ton repas à l’envers 

(juste une fois), en commençant par le dessert ?

Oui 32

Non 27
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Souhaiterais-tu rencontrer un producteur local 

qui participe à une partie de ton repas 

(fromager, maraîcher, boucher…) ? 

Oui 43

Non 16

Voudrais-tu donner une idée pour 

améliorer le moment que tu 

passes à la cantine ? 

Sans réponse 32

RAS 1

Oui 26
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Commentaires des enfants les plus pertinents

Points négatifs Points positifs

-- Plus de quantités pour pouvoir se resservir au 1er service,

-- Plus de temps pour manger,

-- Un enfant est végétarien donc les jours de poisson il ne mange rien ou 

presque rien (1 famille),

-- Moins de règles sur le temps du repas,

-- Moins d'aliments secs sans sauce (ex: la semoule),

-- Moins de fromage mais plus de yaourts pour ceux qui n'aiment pas le 

fromage,

-- Que les animatrices grondent moins et crient moins,

-- Avoir le choix sur les camarades de table,

-- Faire tourner les élèves du second service sur le premier service et 

inversement pour le premier service, et ça une fois par mois,

-- Avoir plus de jeux différents,

-- Qu'il y ait plus souvent des repas sans viande,

-- Avoir plus de temps pour remplir le test quiz.

-- Faire comme au collège et mettre en place un self,

-- Que les animatrices mangent avec nous,

-- Avoir plus souvent des glaces,

-- Avoir plus souvent des frites,

-- Pouvoir manger dehors dès que le temps le permet « ex: pique-nique »,

-- Avoir plus souvent des animations surprises,

-- Avoir un peu de musique pendant le temps du repas,

-- Faire au moins 2 fois dans l'année des repas à l'envers.
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Retour des questionnaires « Parents »

Consultez-vous les menus de votre enfant ? 

OUI 42

NON 16

Sans réponse 1

Panneau d’affichage périscolaire à 

l’école 

Sur le site de la mairie :

www.mairie-rives.fr

Sur le site de Guillaud Traiteur :

www.guillaud-traiteur.com

Sans réponse

38
6

1

19

Si oui : où les consultez-vous ? 
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Prenez-vous en compte ce que vos enfants 

ont mangé à midi dans la préparation du 

repas du soir ? 

OUI toujours 11

OUI quelquefois 16

Pratiquement pas 15

Jamais 14

Sans réponse 3

Etes-vous attentifs / sensibles à l’utilisation 

des produits locaux, issus de l’agriculture 

biologique et du commerce équitable ? 

OUI 52

NON 0

Sans avis 5

Sans réponse 2
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Avez-vous des commentaires et/ou des suggestions ? 

Sans commentaire 43

RAS 3

Oui 13

Commentaires des parents les plus pertinents

Points négatifs Points positifs

-- Plus de quantités aux repas pour que les enfants puissent se 

resservir,

-- Plus de temps pour manger,

-- Éplucher et couper les fruits pour les CP,

-- Avoir un menu végétarien au choix en plus du sans viande et 

du menu classique,

-- Certains plats parfois trop épicés,

-- Si food truck, éviter 2 produis frits. Serait-il possible d'en avoir 

qu'un seul sur les 2 ?,

-- Plus de produits locaux,

-- Un produit laitier obligatoire à chaque repas pour la croissance 

des enfants,

-- Plus de desserts au choix.

-- Food truck à renouveler,

-- Faire plus souvent de nouveaux plats qui ne sont pas dans les 

habitudes alimentaires des parents, ce qui fait que les enfants 

apprennent ainsi à développer leur sens du goût,

-- Certains parents sont contents d'avoir des produits bio et locaux,

-- Certains parents sont contents des repas équilibrés et les enfants 

apprécient le goût et les quantités,

-- Animations très bien,

-- La qualité des repas s'est nettement améliorée.
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SYNTHESE : LIBÉRATION et Victor HUGO

Retour du questionnaire « Enfants »

ULIS 3

CP 18

CP/CE1 6

CE1 14

CE1/CE2 1

CE2 22 CM1 22

CM1/CM2 4

CM2 19

Sans réponse 8

Classes

NOM 77

FILLES 66

GARÇONS 46

Sans Réponse 5

Réponses partielles 22
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Guillaud Traiteur livre les repas dans les 4 

écoles depuis maintenant 8 mois ; es-tu 

toujours  satisfait des menus proposés ?

Oui 73
Moyen 1

Non 37

Oui et Non 4 Sans Réponse 2

As-tu apprécié l’animation 

surprise « Food Truck » ? 

Oui 104 Non 2

Sans réponse 11
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Si OUI

Le repas L'animation

Oui 102

Non 3

Sans réponse

12

Oui 98

Non 8

Sans réponse 11
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Souhaiterais-tu une autre animation 

surprise avant la fin de ton année scolaire ? 

Souhaiterais-tu manger ton repas à l’envers 

(juste une fois), en commençant par le dessert ?

Oui 116

Non 1

Oui 60

Non 57
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Souhaiterais-tu rencontrer un producteur 

local qui participe à une partie de ton 

repas (fromager, maraîcher, boucher…) ? 

Voudrais-tu donner une idée pour améliorer 

le moment que tu passes à la cantine ? 

Oui 86

Non 30

Sans réponse 1

Sans réponse 62

RAS 3

OUI 52



28

Retour du questionnaire « Parents »

SYNTHESE : LIBÉRATION et Victor HUGO

Consultez-vous les menus de votre enfant ? 

OUI 67

NON 42

Sans réponse 6 Parfois 2

Si oui : où les consultez-vous ? 

Panneau d’affichage périscolaire à l’école 

Sur le site de la mairie :

www.mairie-rives.fr

Sur le site de Guillaud Traiteur :

www.guillaud-traiteur.com

Sans réponse

50

19

3

50
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Prenez-vous en compte ce que vos 

enfants ont mangé à midi dans la 

préparation du repas du soir 

OUI toujours 19

OUI quelquefois 27

Pratiquement pas 27

Jamais 35

Sans réponse 9

Etes-vous attentifs / sensibles à l’utilisation 

des produits locaux, issus de l’agriculture 

biologique et du commerce équitable ? 

OUI 95

NON 2

Sans avis 12
Sans réponse 8


